필드 테스트

1. 지금까지 배운 모든 타입을 포함하는 공용체를 정의해보자. 그리고 모든 멤버의 주소를 출력해보자. 모두 동일한 주소를 갖는지 확인해보자

정답->

#include <iostream>

using namespace std;

union AllType

{


signed char

sc;


unsigned char
uc;


signed short
ss;


unsigned short
us;


signed int

si;


unsigned int
ui;


signed long

sl;


unsigned long
ul;


float


f ;


double


d ;


long double

ld;

};

int main()

{


AllType at;


cout << "&at
= " << &at << "\n";


cout << "&at.sc = " << (int*)&at.sc << "\n";


cout << "&at.uc = " << (int*)&at.uc << "\n";


cout << "&at.ss = " << &at.ss << "\n";


cout << "&at.us = " << &at.us << "\n";


cout << "&at.si = " << &at.si << "\n";


cout << "&at.ui = " << &at.ui << "\n";


cout << "&at.sl = " << &at.sl << "\n";


cout << "&at.ul = " << &at.ul << "\n";


cout << "&at.f  = " << &at.f  << "\n";


cout << "&at.d  = " << &at.d  << "\n";


cout << "&at.ld = " << &at.ld << "\n";


return 0;

}
2. 다음 코드에서 최종적으로 uni.i가 갖는 값은 어떻게 될까? 16진수로 답변해보자.

union UNI

{


int i;


char c;

} uni;

uni.i = 0x12345678;

uni.c = 0x90;

정답->

uni.i와 uni.c는 같은 메모리 공간을 차지하지만 uni.i가 uni.c 보다 큰 크기를 가지고 있다. 그러므로 uni.i와 uni.c가 공유하고 있는 공간의 값만 바뀌게 0x90으로 바뀌는 것이 맞다. 그래서 최종적으로 uni.i가 갖는 값은 0x12345690이 된다.

3. 여러분이 좋아하는 10개의 국가에 대한 심볼을 정의하는 열거체를 만들어보자.

여러분이 해보자.

4. 레퍼런스는 어떤 타입의 변수라도 참조할 수 있다. int* 타입의 변수를 참조할 수 있는 레퍼런스 변수를 정의해보자.

정답->


int a = 100;


int* p = &a;


int*& r = p;
5. typedef을 사용해서 'int 타입 원소를 10개 갖는 배열' 타입을 ARR_INT_10 이라는 새로운 타입 이름으로 정의해보자.

정답->

typedef int ARR_INT_10[10];

